



《Gossip Girl》(绯闻女孩)
出品:美国 The CW 电视台
目前播放:第 1 季第 14 集
主演:Blake Lively 饰 Serena
Leighton Meester 饰 Blair
Penn Badgley 饰 Dan

再来看一下美式青春

一个名为“Gossip Girl”的博客在曼哈顿上东区一所贵族学校悄悄流行,“她”对学校里的各种八卦流言无所不知,但是没人知道博主的真实身份。

“她”就像迷幻药一般让少男少女痴迷不已,习惯于每天浏览博客、收手机短信来获取最新的小道消息,整个圈子的交际都有赖于“她”。正是“她”第一时间宣布了话题女 Serena 将回到学校的新闻,立刻引发了一场地震。大家都很惊讶这位自愿跑去读寄宿学校的女孩突然的归来,而“Gossip Girl”似乎打算揭开与之有关的所有丑闻。Serena 身边的朋友、家人都被卷入一场风暴中,而来自中产家庭、备受排斥的 Dan 与 Jenny 也不能幸免,甚至连这些孩子的父母都发现“Gossip Girl”已然入侵了家庭生活。变质的友谊与潜滋暗长的嫉妒让富人区一片混乱,而在纷纷扰扰的漩涡中心,最终的谜团是:Gossip Girl 究竟是谁?

曼哈顿上流社会穿衣指南

《Gossip Girl》,去年开始红透半边天的美国青春剧。和《Skins》相比,《Gossip Girl》就像是被无数派对链接起来的有情节的时装表演。讲述曼哈顿上东区富裕小孩的生活,无非就是派对、吃醋、掐架。浓妆艳抹穿 Chanel、Valentino 礼服的上东区富小姐遇上布鲁克林的穷小子,背后是纠葛更深、更深的老爸老妈风流余债和必然外扬的家丑——典型的美式中产阶级趣味青春片,怎么看怎么像早前无疾而终的“The O.C.”(橘子郡男孩),不过是从加州来到了纽约。就《纽约时报》组织上东区的小孩观看的反馈意见,他们就是那样生活的,比名牌,说闲话,办派对,就是他们生活的中心内容。

这部剧很养眼,很好莱坞,主角都又美又性感,完全可以当作上流社会穿衣及社交指南来观摩。可以用来当时尚教材看看化妆和翻行头,可以用来欣赏美国富人小孩的颓靡夜生活,但你找不到另外的可以回味的东西。

好像 Green Day 的主唱 Billy Joe 在一次英国演唱会前的采访时说的那样,一个英国乐队在美国举办演出,常常会取得成功感到满足,而一个美国乐队在英国演出,常常觉得很沮丧。这种落差来源于英国人在文艺上天生的优越感,单就这两部青春剧来说,这种优越感不是傲慢的错觉。

青春剧不完全点播



1 The O.C. 橘子郡男孩

美国加州的橘子郡(Orange County),一个田园牧歌式的人间天堂——在这个天堂般的港湾城镇里,生活着一群富人。在浮华幻象的下面,却是一个缺乏忠诚和个性的世界:孩子们有着自己的生活秘密,从来不告诉父母,而同样父母的生活秘密孩子们也一无所知。

问题少年瑞恩·埃伍德在另一座城市的贫民区长到 18 岁,而空想理论家桑迪·科恩因负责监管瑞恩的生活让他住进了自己家中。桑迪的妻子凯斯顿——一位美丽又富有的女人,当年的校花,完美的配偶、母亲、女生意人,对瑞恩的到来并不欢迎。她担心瑞恩会对自己年少的儿子塞斯产生不良影响。就这样,充满热情的梦想家瑞恩贸然闯进了这个陌生的世界,却被他的同类排斥在心门之外。虽然桑迪愿意在任何事情上帮助瑞恩,但凯斯顿的冷漠也导致了瑞恩离家出走的一幕……

2 One Tree Hill 篮球兄弟

一部美国篮球题材青春偶像连续剧。剧集的中心是大家对于篮球的热恋。之外,是男孩女孩对各自的迷恋。卢卡斯和内森基本上没有什么共同点:内森家境优越,是高中篮球队的明星球员,傲慢而自信;卢卡斯安静,有志气,是单身母亲的独子。他

们之间有一个隐藏得很好的秘密:他们是同父异母兄弟。命运把两个人又狠狠地捏合到了一起——卢卡斯被安排进了内森所在的球队。从此两个人在球场上竞争,在场外竞争内森美丽女友柏敦的芳心……

3 Veronica Mars 美眉校探

在一个加利福尼亚的海边小镇,住着百万富翁和为百万富翁工作的人们。女主角维罗尼卡属于第二类,她和自己的爸爸是镇上的私家侦探。维罗尼卡在学校过得不错,因为她的男友是镇上富翁的儿子。突然一切都变了,先是男友没有征兆没有理由的和她分了手,然后最好的朋友莉莉也死了,爸爸丢了工作,妈妈离家出走了……

4 Gilmore Girls 吉尔莫女孩

罗蕾莱·吉尔莫,一个单身母亲,时髦、聪明、长相甜美,和 16 岁的女儿罗莉一起生活,母女俩经常被路人错认为两姐妹。生活中,罗蕾莱和女儿也更像朋友而不是母女,她们一起开心的生活,无话不谈,虽然也会争吵,但是她们都会很好的把问题解决。

罗蕾莱最大的梦想是和自己的好朋友开一家自己的小旅馆,把女儿送进常青藤名校……

